В Бобруйском родильном доме состоялось, ставшее традиционным в августе, знакомство молодых специалистов с сотрудниками учреждения.

«Профессия медицинского работника ко многому обязывает, ведь самые величайшие ценности, дарованные людям - жизнь и здоровье. В самые трудные минуты, именно медицинские работники, приходят на помощь, проявляя высочайший профессионализм и ответственность, сострадание и доброту. Вот почему, в медицине работают только самые сильные и преданные делу люди»,- с таким напутствием обратилась заместитель главного врача по медицинской части к молодым специалистам, пришедших на первое рабочее место в 2024 году в Бобруйский родильный дом.

Елена Николаевна Климина организовала, и провела экскурсию по отделениям стационара, поведала о тонкостях работы в каждом структурном подразделении, пожелала удачи в жизни и в работе.

Также, на встрече были освещены вопросы наставничества, улучшения жилищных условий, размеры надбавок и доплат для молодых специалистов. «Мы поддержим любую вашу инициативу проявить себя в общественной жизни учреждения, защитим ваши интересы, проследим, чтобы ваша адаптация на первом рабочем месте прошла спокойно»,- подытожила председатель ППО Задорова Ольга Борисовна.















